

第3回中野市保育所運営審議会会議録（要旨）

- 日 時 平成19年8月9日（木） 9：30～10：38
 - 場 所 市民会館42号会議室
 - 出席した者
 - ・出席した委員
宮寄三雄委員 高相淳子委員 外谷良弘委員 柴本貞夫委員 高田幸江委員
石澤さとみ委員 久保賢一委員
 - ・中野市長 青木一
 - ・事務局として出席した者
子ども部長 高野澄江 保育課長 塚田栄一 子ども課長 臼井今朝徳
保育課課長補佐兼施設係長 花岡隆志 同課施設係主査 丸山 晃
 - ・傍聴した者 2名
 - 欠席した者
 - ・欠席した委員
渡邊由美子委員
- ・子ども部長が各委員の出席に対し礼を述べ、審議会を開会した。会議の成立及び欠席の委員等について報告した後、会長にあいさつを依頼した。
 - ・会長が、前回会議までの審議に対し各委員に礼を述べた。また、中野市に相応しい保育所整備計画になるよう各委員に審議を依頼し、あいさつとした。
 - ・市長が、全国的な課題である少子化が進む中、より良い保育サービスが提供できるよう、中野市保育所あり方検討懇話会からの提言を踏まえ策定し諮問する中野市保育所整備計画（案）について、審議会での慎重審議及び答申を依頼し、あいさつとした。
 - ・市長が、諮問書を会長に手渡した後、公務により退席した。
 - ・子ども部長が、審議会条例に基づき、会長に会議の進行を依頼した。

協議事項

- (1) 審議会会議の情報提供について
 - ・会長が、事務局の説明を求めた。
 - ・保育課長補佐が、開催通知に同封した前回までの審議会会議録について、市では公式ホームページにおいて公開し、開かれた市政の推進を図ることとしているが、内容についての修正等について事前に連絡を受けていないが、改めて内容についての確認、

また内容の公開について確認を依頼した。また、審議会会議については原則公開となっているが、個人情報等を扱う場合、あるいは議題により各委員の自由闊達な議論ができないケースも想定されるが、そういう場合に限っては会議自体を非公開にするということも可能であるが、この審議会においても原則公開、ただし、公開が適当でない場合に限り非公開にすることができるという形が一般的ではないかと思われる旨説明し、その点についての決定を依頼した。

- ・会長が、各委員に意見を求め、会議及び会議録の公開について了承された。

(2) 審議会等のスケジュールについて

- ・会長が、事務局の説明を求めた。
- ・保育課長補佐が、各委員に配布した資料を確認した。また、資料6「中野市保育所運営審議会会議等のスケジュール(案)」の内容について説明した。また、スケジュールの中にある整備対象保育所等の視察について必要があるかどうか確認を依頼した。

◎ 会長 8月下旬に予定されている整備対象保育所等の視察を実施するかどうかを含めて議論するということであるが、各委員いかがか。整備対象園を実際に見ることもよいことであると思うが。

◎ 委員 諮問の中で整備内容が2項目あるが、私も承知をしていないので、現地確認をした方がよいと思う。

◎ 会長 他の委員はいかがか。視察をしなくてもよいという委員は？

◎ 委員 諮問の内容をよく見ないとわからないが、例えば、みなみ保育園のどの辺をどのようにするのかであるとか、みよし保育園、西町保育園の傷み具合がどの程度なのかというところも、よく見ておいた方がよいと思う。

◎ 会長 現状をよく見ておいた方がよいという意見であるが、見なくてもよいという意見もないように見受けられるので、視察するということでよいか。(各委員から反対意見なし)では、視察するというようお願いする。他に意見がなければ次の議題に移る。

(3) 中野市保育所整備計画(案)について

- ・会長が、事務局に説明を求めた。
- ・保育課長補佐が、中野市保育所整備計画(案)及び配布資料1から5の内容について説明をした。

◎ 会長 説明の内容について質問等があればお願いします。

◎ 委員 保育所の整備内容のうち設置場所に西条運動公園とあるが、この場所は、10ページのマップ上ではどの辺りになるか。

◎ 保育課長補佐 マップ中段下の長野電鉄の線路の脇に老人ホーム前という信号の表記がある辺りになるが、言葉で言うと新しい南部給食センターの横であり、いわゆる西条グラウンドと呼んでいるテニスコートなどがあるところである。次回、保育所を視察する際に確認いただきたいと考えている。

- ◎ 会 長 他に質問などあるか。
- ◎ 委 員 場所はよいが、通園道路の問題を検討してもらう必要がある。
- ◎ 保育課長 膨大な説明を駆け足で行ったので、自宅で確認をいただく中で不明な点があれば、次回会議前でも、連絡をいただければ回答するので、よろしくお願ひしたい。
- ◎ 会 長 事務局からあったとおり何か質問などあれば、事務局に連絡するというこゝとでお願いしたいが、今時点で気付いた点があればお願いしたい。ないようなので、次回までに各委員においては審査をお願いする。これで今日の協議事項は終了とする。

その他

第4回会議の開催日程について

- ・会長が、事務局案について提案を求めた。
- ・保育課長補佐が、第4回会議の日程について、8月24日（金）午後1時30分から予定したいと説明した。また、会議時の子どもの保育など要望があれば対応したい旨説明した。
- ・会長が、次回会議への出席について各委員に依頼した。全体を通して発言を求めたが、発言はなかった。
- ・子ども部長が、今日の会議録については、次回会議の開催通知に同封し、次回会議時に修正箇所等の内容を確認したい旨報告した。また今日の審議に対し各委員に礼を述べ、閉会となった。